



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

DECIZIA Nr. 409  
din 17.06.2024  
privind emiterea unei autorizații de mediu

**Operatorul de activitate:** SC MSC RECICLARE COLECTARE SRL cu sediul în comuna Micești, sat Purcăreni nr. 89 bis, județul Argeș;  
**Categoria de activitate:** „Colectarea deșeurilor nepericuloase - cod CAEN 3811, recuperarea materialelor reciclabile sortate - CAEN 3832, repararea altor echipamente - cod CAEN 3319 (paleți lemn deteriorați), comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor - cod CAEN 4677”;  
**Amplasamentul:** comuna Micești, sat Purcăreni nr. 89 bis, județul Argeș;

Ca urmare a Cererii pentru eliberarea actului de reglementare din punct de vedere al protecției mediului adresate de SC MSC RECICLARE COLECTARE SRL cu sediul în comuna Micești, sat Purcăreni nr. 89 bis, județul Argeș, înregistrată cu numărul 22595/15.09.2022,

în considerarea examinării documentației depuse de titularul activității în susținerea solicitării pentru eliberarea autorizației de mediu, precum și a analizării și evaluării condițiilor de operare în acord cu protecția factorilor de mediu,

dat fiind faptul că autoritatea competentă pentru derularea procedurii de emitere a autorizației de mediu, Agenția pentru Protecția Mediului Argeș (APM Argeș), a asigurat, pe durata întregii proceduri legal parcurse, oportunitățile necesare participării publicului la luarea deciziei de mediu, dispunând anunțarea la sediul unității administrativ-teritoriale și/sau în mass-media a dezbaterii publice și garantând accesul liber la informația relevantă pentru cei interesați de reglementarea activității respective,

în temeiul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare și al Ordinului ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu,

**Agenția pentru Protecția Mediului Argeș (APM Argeș) adoptă prezenta decizie.**

**Se emite autorizația de mediu pentru SC MSC RECICLARE COLECTARE SRL cu sediul în comuna Micești, sat Purcăreni nr. 89 bis, județul Argeș, în scopul exercitării activității de: „Colectarea deșeurilor nepericuloase - cod CAEN 3811, recuperarea materialelor reciclabile sortate - CAEN 3832, repararea altor echipamente - cod CAEN 3319 (paleți lemn deteriorați), comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor - cod CAEN 46774”, în comuna Micești, sat Purcăreni nr. 89 bis, județul Argeș.**

Prezenta decizie se face publică prin afișare la sediul propriu al APM Argeș și prin postare pe pagina de Internet a APM Argeș și pe cea a SC MSC RECICLARE COLECTARE SRL, în măsura în care aceasta din urmă are un site propriu.





## Programul de consultare a documentelor relevante care au stat la baza adoptării

deciziei: pentru informații generale asupra măsurilor de protecție a mediului și despre eventualul impact asupra

factorilor de mediu în privința activității supuse reglementării, cei interesați se pot adresa la sediul APM Argeș, în intervalul orar 9 -13 al fiecărei zile lucrătoare, în perioada 17.06.2024 - 29.07.2024

Decizia de față poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data publicării, astfel că data limită până la care se primesc propuneri fundamentate, observații justificate și contestații este 29.07.2024

La expirarea termenului menționat, APM Argeș eliberează autorizația de mediu.

În situația în care observațiile primite din partea publicului justifică aprofundarea evaluării și solicitarea de noi informații sau investigații suplimentare, APM Argeș decide reluarea procedurii de la etapa solicitării acestor informații.

Această decizie poate fi atacată la instanța de contencios administrativ competentă, în condițiile și termenele prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care se consideră vătămate într-un drept sau interes legitim trebuie, în termen de 30 de zile de la data când decizia a fost făcută publică, să solicite, prin plângere prealabilă, revocarea deciziei de către autoritatea publică emitentă ori de către cea ierarhic superioară.

Plângerea prealabilă se soluționează în termen de 30 de zile de la data înregistrării.  
Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

DIRECTOR EXECUTIV,  
ing. Cristiana Elena SURDU

Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
ecolog Georgeta-Denisa MARIA



Întocmit,  
ing. Adina-Florina BICĂ

